

2023 年 CBA 选秀相关活动 参与者授权承诺及免责声明

2023 年 CBA 选秀相关活动（以下称为“活动”）参与者在此确认：参与者在参加活动前已完整阅读了活动规则，对活动规则已完全理解并确认同意。参与者特此保证，在活动过程中将完全遵守《2023 年 CBA 选秀相关活动参与者授权承诺及免责声明》（以下简称为“声明书”）、活动规则以及活动主办方不时制定、更新的各项规程、规定、要求及采取的措施，按活动主办方要求报送的所有材料均真实合法有效，如违反前述保证，参与者同意活动主办方有权取消参与者的活动资格，并就该等违反事项向参与者追究相关责任。

一、参与者声明并确认，其身体健康，没有声明书附件《疾病清单》中所列的疾病，且在身体和精神方面不存在会妨碍其参加本次活动中限制。参与者同意活动主办方、承办方及其指定机构在遇到紧急情况时可在现场向其提供必要的紧急医疗救助。参与者了解，前述紧急医疗救助可能引发并发症或其它不可预见的不良后果，参与者同意承担此类风险及后果。

二、参与者完全理解并同意，其将参加的活动存在人身伤害（包括但不仅限于终身伤残和死亡）和财产损失的风险，原因可能不仅来自参与者自己的作为、不作为或疏忽，也可能来自他人的作为、不作为或疏忽，以及活动规则或者所使用之场地或者任何设备

的状况等，而且可能还存在参与者在此时尚不知晓或者无法合理预见的其他风险。参与者已充分了解并明确同意其自行承担与其参加本次活动有关的所有风险及其后果。

三、参与者确认并同意如果因参加本次活动而发生任何人身伤害、死亡或财产损失，参与者明确同意其自行承担全部后果、费用及责任，并免除活动主办方、活动组织者、其关联机构及其指定方，以及它们各自的管理人员、员工和代理商以及所用场地的其他所有权人和承租人（如适用）（以下称为“免责方”）的责任，参与者在此确认其放弃向免责方提起索赔或追究责任的权利（如该等权利请求归于其监护人、法定代理人以及任何可能代表参与者提起赔偿请求或诉讼的人，参与者特此声明并确认免除、放弃和撤销该等人士的全部该等权利请求）。

四、参与者理解并同意其应自行保管其贵重物品（包括但不限于个人物品和现金等），活动主办方对上述物品的损失不承担任何责任。

五、参与者同意且特此授权本次活动主办方、赞助单位、关联企业、转授权单位和代理商可对参与者进行录音、录像和摄影，可对本次活动进行广播、网络直播、录播或点播。参与者在此明确授权活动主办方及主办方许可的第三方（包括本次活动的赞助商、媒体合作方等）永久在世界范围内免费使用其姓名、别名、昵称、签名、声音、肖像（含参与者应活动主办方要求提供的其个人历史图片）、二次元形象、图像和其他个人信息（以下称“本人肖像及其

他素材”），用于活动的宣传、推广、相关赞助商活动、公益慈善活动、品牌推广、广告投放等。参与者提供的个人历史图片如涉及他人之著作权或其他合法权益的，参与者应于提供该图片同时书面告知活动主办方有关情况，否则由此引发的任何纠纷及法律责任应由参与者负责解决和承担。参与者确认并同意，活动主办方是活动中拍摄制作的带有本人肖像及其他素材的全部照片和音像、影像资料的著作权人，主办方或其授权的第三方在使用前述作品时无需再另行取得参与者的授权或许可。

六、参与者承认并同意，活动主办方可以为本次活动的目的收集参与者的个人信息（包括但不限于姓名、身份证号码、联系地址、电话、家庭情况、成长历史、运动经历、健康状况、医疗记录等），参与者自愿将其个人信息提交给活动主办方并且确保该等信息准确、真实和有效，参与者自行承担因提供不实信息产生的一切后果。参与者知悉并确认，本次活动在举办开展中将不可避免的使用和处理参与者的个人信息，对此，参与者进一步同意并授权活动主办方及活动主办方授权的第三方可以为本次活动及其他合理的商业目的无偿使用和处理参与者的个人信息，并承诺上述同意具有真实性、合法性和有效性。参与者知悉并理解，前述个人信息的收集、使用和处理为本次活动的正常举办开展所需。

七、参与者确认已完全了解中国篮球协会、活动主办方制定的所有活动的相关规则、规定及竞赛规程。参与者进一步承诺，其接

受活动主办方的管理，对违反中国篮球协会、活动主办方相关规定的行为自愿接受相应的处罚。

八、参与者承诺对本活动中获得的材料、资料（包括但不限于本声明书）以及其他与活动相关的任何信息负有保密义务，并采取合理措施避免该等材料、资料和信息的散发、传播、披露、复制、滥用及被任何第三方人士接触，除非经活动主办方事先书面许可。为免疑义，除非经活动主办方事先书面许可，参与者不得利用本次活动进行任何形式的宣传、展示（包括通过接受采访的方式或在任何社交媒体上传、披露活动相关的任何信息）。

九、参与者承诺，在报名参加选秀前及参加选秀活动期间，不（未）与任何单位（俱乐部）签署球员聘用合同（CBA 俱乐部青年队、NBL 俱乐部及青年队、3×3 俱乐部推荐球员除外）。

十、如遇不可抗力，包括但不限于自然灾害、天气原因、大规模流行性疾病爆发（包括但不限于新型冠状病毒肺炎等疫情）、政府临时管制、相关政府部门或中国篮球协会指令、恐怖活动等因素导致本次活动无法按原定日程进行时，活动主办方有权决定暂停、修改、推迟、取消或终止本次活动，参与者同意届时将遵照活动主办方的另行通知行事。

十一、参与者承诺，一经报名参加选秀不可以任何理由退出。并遵守《2023-2024 赛季 CBA 联赛球员选秀、工资帽、聘用及交易管理规定》中关于选秀的规则、制度。如果参赛者拒不履行承诺，

不服从 CBA 公司统一安排的，CBA 公司有权视情节轻重取消相应报名球员的当年及此后若干年 CBA 联赛选秀资格。

十二、如果本声明书的任何条款或规定在任何适用法律项下被认定全部或部分无效或不可执行，则（仅在该无效或不可执行的范围内）该条款或规定应从本声明书中排除，并且本声明书所有其他条款和规定应继续保持完全有效。

十三、本声明书引起或与本声明书相关的任何争议、争论、分歧或索赔，有关各方协商不成的，应提交 CBA 公司住所地有管辖权的人民法院解决。

十四、在法律允许的范围内，活动主办方拥有对本次活动和本声明书的最终解释权。

参与者已阅读本声明书，完全理解并同意其条款。参与者确认本人已达到法定年龄(18 周岁或以上)。参与者自愿签署本声明书，未受到任何引诱或胁迫，亦未得到任何明示或默示的保证或担保。参与者理解，签署本声明书后将在法律允许的范围内完全且无条件地解除免责方的一切责任。

参与者签名确认：_____

参与者姓名（请用正楷填写全名）：_____

日期：

附件：疾病清单

本次活动参与者必须确保其身体健康，有下述疾病者不允许参加本次活动：

- a、先天性心脏病和风湿性心脏病患者；
- b、高血压和脑血管疾病患者；
- c、心肌炎和心脏病患者；
- d、血糖过高或低的患者；
- e、冠心病患者和严重心律不齐者；
- f、其他不适合剧烈运动的人员；
- g、身体残疾或智力障碍；
- h、精神疾病患者；